

各位

メディシノバ・インク 代表取締役社長兼 CEO

岩城 裕一

(コード番号:4875 大証ヘラクレス) 問合わせ先 東京事務所代表 副社長

岡島 正恒

電話番号 03-3519-5010 E-mail info@medicinova.com

従業員株式購入プラン承認のお知らせ

2007年3月30日 米国 サンディエゴ発 - メディシノバ・インク (米国カリフォルニア州 サンディエゴ、代表取締役社長兼 CEO: 岩城裕一)は、2007年3月30日(米国太平洋標準時間)開催の定時株主総会において、下記のとおり従業員株式購入プランの導入を承認いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 導入の目的
 - 当社および関連会社の従業員による当社株式購入に際してのインサイダー取引を防止し、株式取得を容易にするとともに、当社株式の取得・保有を通じて、当社および関連会社の従業員が株主の皆様と同様の視点を共有し、業績の向上・企業価値の向上に一層の努力を払う環境を作ることを目的としております。
- 2. 本株式購入プランの下で株式を購入することができる従業員(適格従業員) 当社の従業員または本株式購入プランの「参加会社」に指定された当社の子会社 の従業員であり、正規雇用の期間が1年あたり5ヶ月を超えかつ1週間あたり20 時間を超える者。
- 3. 本株式購入プランの下で従業員が購入できる総株式数 30万株を上限とします。
- 4. 株式購入プランの期間 毎年 第一期 4月1日~9月30日 第二期 10月1日~3月31日
- 5. 本株式購入プランに充当する株式 2005年12月12日~2006年12月31日の期間に当社が取得した自己株式129,600 株を本株式購入プランの下で従業員に売却する株式に充当する予定です。

保有自己株式数を超える株式を充当する必要が生じた場合には、その対応について改めて開示いたします。

以上

メディシノバ・インクは様々な疾患領域の新規医薬品の導入・開発・販売に特化する製薬企業です。弊社詳細につきましてはhttp://www.medicinova.jp.をご覧下さい。メディシノバ・インクの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州サンディエゴ市ラ・ホイヤ・ヴィレッジ・ドライブ 4350、スイート 950 (電話 1-858-373-1500)です。